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Ata nº 43/23

Ata da Quadragésima Terceira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da
Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio
Preto, realizada ao vigésimo nono dia do mês de agosto do ano de
dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano
Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves
Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Jaqueline Hiat Dias,
Luis de Souza Teixeira e Marcos Antônio Machado, que assinaram o
livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e trinta
e oito minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Dalmo Gonçalves Machado
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que
fizesse a leitura da Ata nº 42 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte
e dois de agosto de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi
aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o
Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária,
que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 395/23, de protocolo nº 960/23 que encaminha a Certidão
Eletrônica nº 66/23 em resposta ao Ofício nº 253/23; Ofício GP nº
396/23, de protocolo nº 961/23 que encaminha a Certidão Eletrônica nº
65/23 em resposta ao Ofício nº 252/23; Ofício GP nº 398/23, de protocolo
nº 962/23, enviado em aditamento ao Ofício nº 395/23 referente ao
Projeto de Lei nº 866/23 que estabelece os componentes municipais
do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional – SISAN;
Ofício GP nº 400/23, de protocolo nº 963/23 que encaminha a Certidão
Eletrônica nº 67/23 (Processo Administrativo nº 961/23); Ofício GP nº
401/23, de protocolo nº 967/23 que responde o Ofício nº 241/23 referente
ao horário de atendimento nas Agências Bancárias do Município;
Ofício GP nº 404/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 968/23 que
requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Suplementar
no valor de R$ 301.083,30 (FUNDEB); Ofício GP nº 402/23, de protocolo
nº 969/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas
aos setores competentes; Ofício GP nº 410/23, de protocolo nº 976/23
que responde o Ofício nº 242/23 referente aos Exames de Média
Complexidade; Projeto de Lei nº 973/23, de autoria do Vereador Adriano
Martins que altera o Artigo 1º da Lei nº 1.077 que denominou logradouro
público, que passará a denominar-se “Estrada Aroldo Cabral de
Rezende”; as Indicações Legislativas: nº 966/23 – de autoria da
Vereadora Jaqueline Hiat, e nºs 974, 975 e 978/23 – de autoria da
Vereadora Daniela de Carvalho; a Moção de Repúdio nº 964/23, de
autoria dos Srs. Vereadores, a Ação de Descumprimento de Preceito
Fundamental nº 442; as Moções de Aplausos: nº 965/23 – de autoria
do Vereador Marcos Machado, a Sra. Edneia Rosa Quintas, nº 980/23
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– de autoria do Vereador Adriano Martins, ao Sr. Fabrício Porto Andriolo Machado, e nº 981/23 – de autoria do Vereador
Adriano Martins, a Sra. Julia Gama Rabello; o Ofício 244/23/OF da Comarca de São José, de protocolo nº 977/23 que requer
a disponibilização de datas nos meses de setembro, outubro, novembro e dezembro para a realização de Sessão do
Tribunal de Juri; e o Memorando SEMA 2023, convidando para participar do evento Animais Peçonhentos promovido pela
Secretaria de Meio Ambiente nos dias 19, 20 e 21 de setembro na Escola Bianor Martins Esteves e no Centro de Cultura Dr.
Eugênio Ruótulo. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a
aprovação em primeiro e segundo turnos do Projeto de Lei nº 466/23, de autoria dos Vereadores Adriana Nardy, Jaqueline
Hiat, Luis de Souza Teixeira e Marcos Machado, que concede reconhecimento de Utilidade Pública Municipal ao Instituto
Roberto Damas, e as Indicações Legislativas: nº 966/23 – de autoria da Vereadora Jaqueline Hiat, e nºs 974, 975 e 978/23 –
de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezoito horas e um minuto o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e
registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia trinta e um de
agosto, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana
Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de
lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e nove de agosto de dois
mil e vinte e três. GLCO.

Ata nº 44/23

Ata da Quadragésima Quarta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do
Vale do Rio Preto, realizada ao trigésimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência
do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida
de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves e
Marcos Antônio Machado, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e quarenta e
um minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Jaqueline Hiat
para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda
Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 43 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e nove de agosto de dois mil e
vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 413/23, de protocolo nº 979/23 que encaminha a relação de beneficiários em atenção ao Requerimento nº
911/23; Ofício GP nº 414/23, de protocolo nº 982/23 que informa veto total ao Projeto de Lei nº 723/23 que denomina
servidão em Pouso Alegre; Ofício GP nº 423/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 987/23 que estima a receita e fixa a
despesa para o Exercício de 2024 (Lei Orçamentária Anual); Ofício GP nº 415/23, de protocolo nº 988/23 que requer
manifestações do corpo jurídico do Legislativo referente a Lei nº 2.420; Ofício GP nº 422/23, de protocolo nº 989/23 que
informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores competentes; Projeto de Lei nº 984/23, de autoria da
Vereadora Adriana Nardy que dispõe sobre a obrigatoriedade dos condomínios residenciais e comerciais localizados no
Município a disponibilizarem cadeira de rodas para locomoção em seu interior; Indicação Legislativa nº 991/23, de autoria
do Vereador Adriano Martins; Moção de Aplausos nº 984/23, de autoria dos Srs. Vereadores Adriana Nardy, Jaqueline
Hiat, Luis de Souza e Marcos Machado ao Instituto Roberto Damas; Moção de Aplausos nº 985/23, de autoria da
Vereadora Adriana Nardy ao Sr. Fernando Cesar Guedes Baptista; e o Requerimento nº 983/23, da Sra. Renilda Pereira
Gonçalves solicitando a utilização da Tribuna Livre no dia 31/08. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no
Expediente, usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos. Relatou que juntamente
com a Vereadora Jaqueline Hiat, esteve presente na solenidade de entrega de 153 casas populares do Conjunto Habitacional
Carmen Portinho no Município de Areal, destacando a belíssima gestão que o Prefeito Gutinho vem realizando a frente do
Executivo Municipal, e que mediante a uma articulação a nível de Governo Estadual e Federal, conseguiu um benefício para
a população como um todo, pois apesar de somente alguns estarem sendo beneficiados de forma direta, são uma família,
relembrando ainda o quanto a Região Serrana sofreu com a tragédia acontecida no ano de 2011. Finalizou dizendo que
infelizmente não pode dizer o mesmo da gestão feita em nosso Município, pois lamentavelmente as obras ainda não
iniciaram, frisando que administrar um Município sem uma parceria com o Governo do Estado, Governo Federal ou até
mesmo, com todo o respeito, sem o carecer da Câmara Municipal, é um ato de insanidade e um grande prejuízo para todo
o Município. Inscrito para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Marcos Machado que iniciou desejando boa
noite a todos, em especial ao João Batista Rodrigues, mais conhecido como João da Saúde, destacando as inúmeras vagas
de transferências que o mesmo conseguiu, agradecendo pela sua dedicação e contribuição para o nosso Município, e
também ao Fernando César, Presidente do Conselho do Turismo, ressaltando o trabalho de excelência que o mesmo vem
realizando, pontuando que temos uma grande potência dentro em nosso Município e que precisa ser explorado. Aludiu
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sobre o evento 1º Mostra da Saúde realizado nesta Casa Legislativa, discorrendo que esse evento é fruto de uma verba de
um projeto aprovado por esta Casa no valor de 5 milhões e 750 mil, discorrendo que foi feita uma apresentação pelos
profissionais da Fisioterapia, Psicologia, Nutrição, Educação Física, e também pelos profissionais da Sala de Curativo, das
ações aplicadas e os resultados obtidos, pontuando que espera que o Governo do Estado Federal faça novamente o
repasse do recurso para dar sequência a esse trabalho que vem sendo desenvolvido. Finalizou discorrendo sobre a
mudança que vai acontecer na pasta da Secretaria de Saúde, onde o Elan Morelli assumirá o cargo de Secretário de Saúde,
e a Rafaella Rampini, o cargo de Diretora Administrativa do HMST, desejando uma boa gestão para ambos, citando que em
conversa com o Elan a respeito do raio X do hospital, o mesmo informou que a sala e o aparelho já estão montados, e que
aguardam somente a peça da CRF do raio X que já está em processo de compra. Inscrita para a Fala no Expediente, usou
a Tribuna a Vereadora Daniela de Carvalho que iniciou cumprimentando a todos, em especial ao João da Saúde presente
nesta Casa, ressaltando o brilhante trabalho que o mesmo realizou na Saúde, que pela sua experiência e amizades construídas
ao longo da sua trajetória, conseguiu muitas vagas de transferência e salvou muitas vidas, agradecendo por todas as
benfeitorias feitas para o nosso Município. Relatou que esteve em reunião com a Secretária Rafaella Rampini e com o Dr.
Mauro, Diretor Médico, tratando de situações que se tornaram recorrentes no hospital, relatando que um dos assuntos
abordados foi a respeito do segundo e terceiro médico que nunca estão atuando, destacando que a fila de espera do
hospital é sempre enorme, e conta somente com um médico atendendo e os demais na sala de repouso, expressando sua
indignidade, visto que médicos são convocados para suprir a necessidade que temos, e não para estar em uma sala de
repouso. Mencionou sua cobrança também em relação a carência de respostas, contando que tentou contato com do Dr.
Mauro no dia quatro de abril e que até o momento da reunião não tinha obtido retorno, pontuando que foi informada pelo
mesmo que o seu telefone toca muito por conta de médicos querendo vir trabalho em nosso Município, destacando o
quanto amou a resposta do Dr. Mauro, pois isso é sinônimo que não é preciso ficar com médicos que não querem trabalhar.
Aludiu que a Rafaella Rampini estará assumindo o cargo de Diretora Administrativa do HMST, e que a mesma firmou um
compromisso de realizar diariamente reuniões com os médicos de plantão, cobrando para tenha pelos menos dois médicos
a frente no atendimento e um terceiro médico realizando os atendimentos internos do hospital. Relatou que tem sido rotina
visitar o hospital, e que ouve muitas denúncias dos próprios servidores, onde alegam que alguns funcionários abrem
ponto e saem para resolver coisas pessoais, e que alguns recebem e não cumprem o seu plantão e a sua carga horária,
dizendo inclusive que solicitou a folha de ponto. Mencionou que esteve em reunião com o Prefeito Municipal passando
algumas das situações, e que muito se espantou, pois em um dos casos relatados o mesmo já possuía ciência, e que
inclusive o Prefeito alegou que o médico citado na situação seria um dos melhores em São José e que se preocupava com
uma possível denúncia ou perda desse profissional. Finalizou reforçando que continuará fiscalizando e cumprindo com o
seu propósito de representar toda a população de São José do Vale do Rio Preto. Inscrita para a Fala no Expediente, usou
a Tribuna a Vereadora Adriana Nardy que iniciou cumprimentando a todos. Reportou-se a fala da Vereadora Daniela de
Carvalho, deixando o seu apoio para o que for preciso, citando que só teme a fiscalização quem tem algo a temer. Mencionou
a Moção de Aplausos feita para o Fernando César, Presidente do Conselho do Turismo, parabenizando o mesmo pelo seu
excelente trabalho, e destacando que na última semana o Fernando conseguiu inserir São José no mapa do Turismo do Rio
de Janeiro, frisando que o nosso Município possui um grande potencial turístico. Finalizou aludindo sobre o Título de
Utilidade Pública concedido ao Instituto Roberto Damas, mencionando que o Pastor Damas está à frente da Igreja há muito
anos, e que como membra desta Igreja, contempla o carinho e o cuidado que o mesmo possui pela Instituição, citando que
a Igreja Batista Jeruel já faz atos sociais, e que com esse título podem receber auxílio do Poder Público para agraciar e
ampliar ainda mais as suas atividades, agradecendo e parabenizando toda a comunidade pelos serviços prestados em
nossa cidade. Também inscrita, através do Requerimento nº 983/23, utilizou a Tribuna Livre a Sra. Renilda Pereira Gonçalves,
ex-vereadora e servidora aposentada do Município, que iniciou cumprimentando a todos. Agradeceu a todos os Vereadores
pelo apoio e pelo voto favorável ao Projeto de Lei que concede Título de Utilidade Pública ao Instituto Roberto Damas
feito pelos Vereadores Adriana Nardy, Jaqueline Hiat, Luis de Souza e Marcos Machado, agradecendo também ao Setor
Jurídico desta Casa e ao Sr. Cleber Kappler por toda ajuda para a realização desse grande sonho, ressaltando o grande
avanço e conquista para a nossa cidade, aludindo que esse título permitirá ao Instituto aumentar ainda mais o seu campo
de atuação, podendo agraciar muitas pessoas e comunidades. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente,
passou-se a Ordem do Dia com a aprovação da Indicação Legislativa nº 991/23, de autoria do Vereador Adriano Martins.
Encerrada a Ordem do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e dezoito
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia cinco de setembro, às 17h30, quando
estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para
que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em trinta e um de agosto de dois mil e vinte e três. GLCO.
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ATO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

EXTRATO DO CONTRATO Nº 006/2023

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 938/2023;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto e a empresa Panificação Rampini Comércio e Indústria LTDA
CNPJ 28.827.806/0001-77;
VIGÊNCIA: iniciando-se em 08 de setembro de 2023 e findando-se em 07 de setembro de 2024;
OBJETO: contratação e fornecimento de gêneros alimentícios e produtos de limpeza e higiene;
VALOR:
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VALOR  MÁXIMO  MENSAL  DA  PROPOSTA: R$ 10.425,81 (dez mil, quatrocentos e vinte e cinco reais e oitenta e um
centavos).
VALOR  MÁXIMO  ANUAL  DA  PROPOSTA: R$ 125.109,72 (cento e vinte cinco mil, cento e  nove  reais e setenta e dois
centavos).
PROGRAMA  DE  TRABALHO: 10.001.01.031.001.2.001-3.3.90.30-01;
DATA  DA  ASSINATURA: 08 de setembro de 2023.

Michele  Cabral  Tavares
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Matrícula: 112-2


